



اعضای کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس یاد شهدای مدرسه میناب را گرامی داشتند

نگاه ویژه به آموزش هرمزگان



«ایران» بندرعباس: اعضای کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس درسفره هرمزگان، علاوه بر بازدید از مدرسه تخریب شده شجره طیبه میناب و گفت‌وگو با دانش‌آموزان آسیب دیده و خانواده شهدا در نشست شورای آموزش و پرورش این استان، وضعیت آموزشی هرمزگان را مورد بحث و پیگیری قرار دادند. حمیدرضا بابایی نایب رئیس مجلس شورای اسلامی در این نشست، دانش‌آموزان و معلمان شهید مدرسه شجره طیبه میناب را «قله افتخار» خواند و تأکید کرد که وضعیت معلمان این مدرسه تعیین تکلیف می‌شود.

و تحقیقات مجلس نیز از پیگیری بیمه دانش‌آموزان و خانواده‌های شهید، اختصاص سهمیه کنکور به آسیب‌دیدگان جنگ و ساخت یک مدرسه به نام هر شهید این حادثه در هرمزگان خبر داد. وی افزود: «وضعیت همکاران معلمان شهید مدرسه شجره طیبه میناب نیز تعیین تکلیف می‌شود.»

۲۷ هزار بازمانده از تحصیل
فاطمه جراره، عضو هیأت رئیسه کمیسیون آموزش مجلس، ۲۷ هزار بازمانده از تحصیل در هرمزگان را «زنگ خطر» خواند و بر به کارگیری معلمان ماندگار در جزایر و مناطق صعب‌العبور تأکید کرد.

ثبث مظلومیت در تاریخ
سارا فلاحی رئیس کمیته حقوق بشر مجلس، ثبث مظلومیت دانش‌آموزان میناب را «مهم‌ترین برگ تاریخ» توصیف کرد و خواستار ورود سریع

بنیاد شهید برای پیگیری امور شهدا و خانواده‌هایشان شد.

کمبود سرانه آموزشی در میناب
مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان گفت: «۷۰۸ مدرسه از حدود ۴ هزار مدرسه در هرمزگان به صورت دو نوبته فعالیت می‌کنند.»

منوچهر ضیایی افزود: «در حال حاضر سرانه فضای آموزشی در هرمزگان ۵ و سه دهم مترمربع است که به استانداردهای کشوری که ۵ و نیم مترمربع است نزدیک شده است.» وی گفت: «کمترین سرانه آموزشی در هرمزگان به شهرستان میناب ۴ مترمربع اختصاص دارد.»

مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان گفت: «از ۴۷۶ مدرسه در میناب ۴۰۵ مدرسه به صورت دو نوبته هستند.»
ضیایی افزود: «از مهر پارسال تاکنون ۱۶۰ مدرسه با ۶۵۰ کلاس درس در هرمزگان به بهره‌برداری رسیده است.»
وی گفت: «در هرمزگان ۴۴۳ هزار دانش‌آموز مشغول به تحصیل هستند.»

اقدام مهم برای اقتصاد کیش



ایران آنلاین - کیش: در اقدامی راهبردی و پس از ماه‌ها کشمکش حقوقی و اقتصادی، فرآیند خصوصی سازی شرکت هواپیمایی کیش متوقف شد. این تصمیم که با حمایت گسترده مردم، فعالان اقتصادی و سرمایه‌گذاران جزیره همراه بوده، نقطه عطفی در احیای هویت تخصصی و خدماتی این ایرلاین به‌شمار می‌رود. در ادامه، بازگشت کیش‌ایر به مدیریت منطقه آزاد، نشانه‌ای از بازنگری در حکمرانی شرکتی و تقویت رویکرد تخصص محور است.

بازگشت به بدنه عملیاتی
پس از توقف خصوصی سازی شرکت هواپیمایی کیش ایر و در ادامه روند بازگشت این ایرلاین به مسیر تخصصی و خدماتی سابق، سرپرست هواپیمایی کیش منصوب شد.

فرهاد یوسفی نژاد، استاد خلبان ایرباس ۳۲۱ به‌عنوان سرپرست این شرکت منصوب شد. او پیش‌تر معاون عملیات و مدیریت ناوگان فوکر ۵۰ را برعهده داشته است. این انتخاب، نماد اعتماد دوباره به نیروهای حرفه‌ای در مسیر احیای کیش‌ایر است.

حفظ دارایی کیش
توقف خصوصی سازی کیش ایر و بازگشت آن به مدیریت منطقه آزاد، نه تنها یک تصمیم اداری، بلکه بازتعریف نقش این ایرلاین به‌عنوان دارایی استراتژیک جزیره است. با انتصاب یک مدیر باسابقه از بدنه عملیاتی و حمایت مردمی، اکنون انتظار می‌رود کیش‌ایر با شفافیت مالی، نوسازی ناوگان و تمرکز بر توسعه گردشگری، بار دیگر به قطب موفق خدمات هوایی در منطقه تبدیل شود. این اقدام، گامی برای بازنگری در حکمرانی شرکتی کیش‌ایر است.

اقتصاد در پاییز ۱۴۰۴، سرانجام هفته گذشته با دستور وزیر امور اقتصادی و دارایی، فرآیند واگذاری متوقف شد. طبق نامه ابلاغی، مدیریت کیش‌ایر تا پایان سال دوم برنامه هفتم در اختیار منطقه آزاد کیش قرار گرفت.

از تاسیس تا توقف خصوصی سازی
شرکت هواپیمایی کیش‌ایر در سال ۱۳۷۰ با هدف توسعه گردشگری و برقراری مسیرهای پروازی تأسیس شد. این ایرلاین که متعلق به مردم کیش است، حدود چهار سال پیش بدون آن‌که دولتی باشد، در اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی در فهرست واگذاری قرار گرفت. به‌رغم این نگرانی‌ها، شرکت هواپیمایی کیش‌ایر در اختیار سازمان خصوصی سازی قرار گرفت و به گفته فعالان صنعت گردشگری، آسیب این مجموعه از همان زمان شروع شد به طوری که در این مدت، نوسازی جدی در شرکت کیش‌ایر اتفاق نیفتاد و هواپیمایی جدیدی نیز برای این ایرلاین خریداری نشده و سرمایه‌گذاری جدی در این شرکت رقم نخورد. با توقف واگذاری، امیدها برای احیای نقش محوری این ایرلاین در حمل‌ونقل هوایی جزیره زنده شده است.

اقتصاد کیش در گرو هواپیمایی
طی روزهای اخیر، مردم و سرمایه‌گذاران کیش با راه‌اندازی کارزاری حمایتی، از تصمیم دولت در توقف واگذاری کیش‌ایر قدردانی کردند. آنان تأکید دارند که این اقدام برای اقتصاد جزیره حیاتی بوده و مقدمه‌ای برای شفاف‌سازی مالی، مدیریتی و بازگشت به خدمت‌رسانی مؤثر است.

از توافق تا توقف نهایی
محمد کبیری، مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش، از ابتدای مدیریت خود در پاییز ۱۴۰۳، ابطال واگذاری کیش‌ایر را در دستور کار قرار داد. او معتقد است: کیش‌ایر به‌عنوان یکی از دارایی‌های استراتژیک جزیره، نقش مهمی در توسعه گردشگری، تسهیل حمل‌ونقل و تقویت جایگاه اقتصادی این جزیره دارد و بازگشت این شرکت هواپیمایی به مدیریت منطقه آزاد می‌تواند در راستای سیاست‌های توسعه‌ای جزیره، از جمله جذب گردشگران و سرمایه‌گذاران، بسیار مؤثر باشد.
پس از توافق اولیه با رئیس سازمان خصوصی سازی و پیگیری در سفر وزیر

آگهی مناقصه عمومی

اداره کل تبلیغات اسلامی سیستان و بلوچستان در نظر دارد امور خدماتی و نظافتی خود را در سطح استان از طریق مناقصه عمومی به شرکت‌های صلاحیت دار و دارای مجوز قانونی واگذار نماید. لذا متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اسناد مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir شماره مناقصه ۲۰۵/۰۵/۵۱۸۰۰۰۰۱ شماره مناقصه عمومی ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ روز چهارشنبه مورخ ۱۳:۰۰ روز چهارشنبه مورخ ۵,۷۹۹,۴۸۳,۶۰۹ ریال به‌صورت ضمانت‌نامه بانکی و آخرین مهلت تکمیل و تحویل اسناد مناقصه روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۳ ساعت ۱۳:۰۰ و تاریخ بازگشایی پاکت‌ها ساعت ۱۰ صبح روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۵ در محل مذکور خیابان آزادی- مقابل آزادی ۵ می‌باشد.

پیشنهادات واصله خارج از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ترتیب اثر داده نخواهد شد.

شماره ۰۸۸-۳۶۴۳-۲۱۷۵

اداره کل تبلیغات اسلامی سیستان و بلوچستان

آگهی ابلاغ رای اتخاذ تصمیم کمیته انضباطی بانک صادرات ایران

بدین وسیله به اطلاع آقای سیدابوالفضل اسلامی فرزند علی رضا صادره از کمیته انضباطی بانک صادرات و وفق مقررات قانون کار مشاغل به‌عنوان مدیرکل دفتر بازرگانی و بازرگانی استان خراسان شمالی - چنودر خیابان طالقانی غربی نبش کوچه باران مدیریت شعب بانک صادرات - به اطلاع می‌رساند رای صادره قطعی و لازم الاجرا می‌باشد و بدیهی است در صورت عدم مراجعه در مهلت مقرر رای صادره ابلاغ شده قانونی تلقی و وفق مقررات قانون کار اقدام خواهد شد.

سایپا سیترون SAIPA CITROËN CO.

آگهی مناقصه عمومی

شرکت سایپا سیترون در نظر دارد خرید قطعات بدکی تجهیزات و ماشین‌آلات صنعتی و لجستیکی خطوط تولید مورد نیاز خود را از طریق مناقصه عمومی به تأمین‌کنندگان واجد شرایط واگذار نماید.

متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اطلاعات بیشتر به سایت WWW.SAIPA-CITROËN.COM مراجعه نمایند.

نکته: فرآیند ارزیابی متقاضیان، با توجه به شرایط مورد نظر شرکت سایپا سیترون انجام پذیرفت.

محل دریافت اسناد مناقصه و ارائه پیشنهادات:
کاشان کیلومتر ۱۴ جاده اردستان، واحد خرید شرکت سایپا سیترون، تلفن: ۰۳۱-۵۵۸۱۸۲۲ و ۰۳۱-۵۵۸۱۸۲۵

معاونت خرید شرکت سایپا سیترون

آگهی تغییرات صندوق سرمایه‌گذاری مختص اوراق دولتی بازده پایه بازار صبا

به شناسه ملی ۱۴۰۱۵۹۶۵۸۷ و به شماره ثبت ۵۴۵۶۷ به استناد صورتجلسه مجمع صندوق مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۶ و طبق مجوز شماره ۱۲۲/۱۹۳۴۲ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۳۰ از سازمان بورس و اوراق بهادار تصمیمات ذیل اتخاذ شد صورت‌های مالی منتهی به ۱۴۰۴/۰۹/۳۰ صندوق تصویب گردید مؤسسه حسابرسی رازدار به شناسه ملی ۱۰۱۰۱۲۹۰۸۶ و شماره ثبت ۱۱۷۷ به‌عنوان حسابرس صندوق برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۵/۰۹/۳۰ انتخاب گردید روزنامه کثیرالانتشار ایران جهت نشر آگهی‌های صندوق تعیین گردید.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران

مزایده عمومی خودرو با پیک کلیک

از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۲ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۲۵

auc.saipacorp.com

شفافیت ✓
گسترده ✓
سهولت ✓
امنیت ✓

فراخوان تجدید مناقصه عمومی یک مرحله‌ای (همراه با ارزیابی کیفی) شماره ۱۴۰۵/ع/۴

بانک کشاورزی براساس قانون برگزاری مناقصات و بنابر آیین‌نامه اجرایی بند ج ماده ۱۲ قانون مذکور، در نظر دارد نسبت به تجدید مناقصه عمومی یک مرحله‌ای همراه با ارزیابی کیفی به‌صورت یکپارچه، از طریق تأمین‌کنندگان صاحب صلاحیت و دارای سوابق کاری درخصوص موضوع مناقصه در بستر سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) تحت شماره ۲۰۵۰۰۱۰۲۴۰۰۰۰۵ به شرح زیر اقدام نماید:

- نام و نشانی دستگاه مناقصه‌گزار: بانک کشاورزی به آدرس تهران، بزرگراه جلال آل احمد، نبش خیابان پاتریس لومومبا، پلاک ۲۴۷، ساختمان مرکزی، طبقه پنجم، اداره کل تدارکات و خدمات اجرایی
- موضوع مناقصه: تأمین، طراحی و چاپ تعداد ۵۰۰,۰۰۰ (پانصد هزار) عدد کارت خام بانکی PVC رنگی
- مدت و محل اجرا: محل و مدت زمان انجام کار به شرح اسناد مناقصه می‌باشد.
- نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: یک فقره ضمانت‌نامه بانکی مطابق آخرین فرمت بانک مرکزی (به غیر از بانک کشاورزی) دارای حداقل ۳ ماه اعتبار و یا واریز وجه به حساب شماره ۸۵۴۵۷۹۸۵۶ (قابل پرداخت در کلیه شعب بانک کشاورزی) به میزان ۵,۷۵۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (پنج میلیارد و هفتصد و پنجاه میلیون ریال) به نام اداره کل تدارکات و خدمات اجرایی بانک کشاورزی
- نحوه دریافت اسناد استعلام: کلیه مراحل برگزاری مناقصه از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی، از تأمین‌کنندگان صاحب صلاحیت که حداقل امتیاز کیفی لازم را کسب نموده باشند جهت حضور در جلسه گشایش پاکت دعوت به عمل خواهد آمد.
- مهلت دریافت اسناد مناقصه: تاریخ انتشار فراخوان در سامانه ستاد روز یکشنبه تاریخ ۱۴۰۵/۲/۲۰ بوده و متقاضیان می‌توانند حداکثر تا ساعت ۱۴:۰۰ روز یکشنبه تاریخ ۱۴۰۵/۲/۲۷ اسناد استعلام ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه را از سامانه ستاد دریافت نمایند.
- مهلت ارسال ۴ پاکت (ارزیابی کیفی، الف، ب و ج): حداکثر تا ساعت ۱۴:۰۰ روز یکشنبه تاریخ ۱۴۰۵/۳/۱۰
- سایر موارد:
فراخوان ارزیابی کیفی از طریق پایگاه ملی اطلاع‌رسانی مناقصات <http://iets.mporg.ir> نیز اطلاع‌رسانی خواهد شد.

اداره کل تدارکات و خدمات اجرایی

م الف ۳۳۱ شناسه ۲۱۶۹۹۱۷

فراخوان مناقصه عمومی

نوعه: اعلام آمادگی جهت شرکت در این مناقصه صرفاً به‌صورت الکترونیکی (توک) (از طریق سامانه ستاد به نشانی www.setadiran.ir می‌باشد.

مناقصه عمومی یک مرحله‌ای شماره م/۰۴۱۹۱/۰۴ مربوط به مرمت و بیساز جاده و محوطه جاده ۹ منصوری

و ساختمان در مهلت مقرر مراجعه و تضمین را تسلیم نمایند.

نوعه: ضمانت‌نامه فرآیند ارجاع کار و انجام تعهدات صادره توسط بانک‌های پاسارگاد و سپه قابل پذیرش نمی‌باشد.

هـ- محل و مهلت دریافت مدارک مناقصه‌گران
از کلیه متقاضیان واجد شرایط دعوت به عمل می‌آید طرف مهلت مقرر در این فراخوان جهت دریافت اسناد مناقصه در محل اعلام آمادگی از طریق سامانه ستاد و به نشانی www.setadiran.ir مراجعه نمایند تا ارزیابی‌های لازم و طبق آیین‌نامه اجرایی بند ج ماده ۱۲ قانون برگزاری مناقصات (ارزیابی ساده) بروی مدارک ارزیابی مناقصه‌گران به عمل آید.

مهلت اعلام آمادگی: به‌صورت الکترونیکی (غیر حضوری) (و) از ساعت ۸:۰۰ تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۹ لغایت ساعت ۱۴:۰۰ تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۹

محل، زمان تحویل و گشایش پیشنهادها
متقاضیان مکلفند پیشنهادات خود را حداکثر تا ساعت ۱۴:۳۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۰ به‌صورت الکترونیکی (توک) از طریق سامانه ستاد تسلیم نمایند. ضمانت‌پیشنهادات در ساعت ۸:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۵ گشایش و قرائت خواهد شد و حضور نماینده مناقصه‌گران یا معرفی‌نامه و کارت شناسایی معتبر برلامانع است. همچنین مناقصه‌گران می‌بایست ضمن بازگردانی الکترونیکی تصویر تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار در سامانه ستاد ساعت ۱۴:۳۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۰ اصل تضمین مذکور را به‌صورت فیزیکی به کمیسیون مناقصات شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب در آدرس: اهواز، کوئی فدائیان اسلام مجتمع تندکوبان، واقع در روبه‌روی بلوک دو، ساختمان سابق طرح‌راه و ساختمان تسلیم نمایند.

هم‌زمان ارائه معرفی‌نامه و کارت ملی برای متقاضیان شرکت در مناقصه و نمایندگان شرکت‌ها در همه مراحل لازم و ضروری می‌باشد.

تذکر: حسب مورد ارائه یک نسخه اصلی از اسنادنامه شرکت‌ها، آگهی تأسیس، آخرین تغییرات ثبتی و هرگونه گواهی مبنی بر واجد شرایط بودن شرکت مطابق با مفاد آگهی الزامی می‌باشد.

انور حقوقی و قراردادها - شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب

شناسه ۲۱۷۱۰۷۵ <http://iets.mporg.ir> WWW.NISOC.IR